Лучшая практика: «В Свердловской области оценены расходы субъектов предпринимательской деятельности и экономия бюджетных средств при предоставления государственной услуги «Лицензирование предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Свердловской области».
Департаментом государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области (далее – Департамент) проведена оценка фактического воздействия (далее – ОФВ) Административного регламента предоставления государственной услуги «Лицензирование предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Свердловской области», утвержденного приказом Департамента государственного жилищного и строительного надзора свердловской области от 28.12.2020 № 164-А (далее – административный регламент, государственная услуга).
Целью регулирования заявлено обеспечение прозрачности процедур предоставления государственной услуги и обеспечение наличия достаточного объема информации для рационального выбора и принятия решений участниками отношений.
По итогам проведения ОФВ выявлено, что до принятия административного регламента зафиксировано 7 случаев принятия решений о возврате заявлений о предоставлении государственной услуги субъектам предпринимательской деятельности по основанию непредставления в тридцатидневный срок надлежащим образом оформленного заявления о предоставлении лицензии. После принятия административного регламента возвратов заявлений в период с 2021 по 2023 год не зафиксировано.
Ввиду того, что государственная услуга предоставляется в электронном виде выявлена колоссальная экономия временных и материальных затрат для субъектов предпринимательской деятельности:
– заявление формируется на портале автоматически путем заполнения отдельных полей без прикрепления дополнительных файлов;
– экономия материальных затрат, связанных с представлением документации в электронном виде в среднем составляют 480 рублей на одно контролируемое лицо (расчет: 30 листов х 1 рубль (исходя из стоимости пачки бумаги (500 листов) формата А4 – 500 рублей) = 30 рублей, копирование 30 листов х 15 рублей за 1 лист копии = 450 рублей). За период 2021-2023 годы с учетом поступивших заявлений экономия контролируемых лиц составила 102 720 рублей;
– экономия бюджетных средств: затраты Департамента на приобретение листов строгой отчетности привело к экономии в 2021 году в сумме 9 900 рублей (из расчета 180 рублей за 1 лист строгой отчетности, умноженной на 55 поступивших заявлений), в 2022 году – 15 840 рублей, в 2023 году – 12 780 рублей.
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